香港國際標準舞者會 第七屆執行委員會
2023年第三次 會議記錄
日期  :  2023年7月9日
時間  :  下午6時30分
地點  :  香港國際標準舞者會會址
出席者  :

會長         : 
陳航行先生
總秘書       :   曾穎翹小姐

常務秘書     :   陳仲樑先生

海外聯絡主任 :   曾志剛先生
宣傳事務主任 : 
劉鵬飛先生

比賽事務主任 :   陳玉英小姐

會員事務主任 :   呂己心小姐
內務委員主任 :   郭遠常先生
行政主任     :   梁子雲先生
中港聯絡主任 :   趙亞萍小姐
義務顧問     :   陳嘉煒先生

列席者  : 黃香蘭小姐
因事缺席者
副會長       :   高玉文小姐

副會長       :   李軒龍先生
宣傳事務主任 : 
饒珮君小姐
財政         :   陸棣樺小姐

比賽事務主任 :   謝恒平先生
會員事務主任 :   梁淑儀小姐
內務委員主任 :   陳穎敏小姐
中港聯絡主任 : 
王麗娜小姐

會議議程  ：

會長歡迎各執委委員出席會議。
通過上次會議記錄
2023年第二次會議記錄獲與會者通過，並無修訂。
會議事項
(1) 第11屆回歸盃體育舞蹈錦標賽後收到投訴書如下：
致HKBDI陳會長
我是昨天﹙7月2日﹚跟你有一面之緣的賽手196家長，知道你公務繁多，希望你也能看畢這封信及作出適當的改善。
投訴事件1
賽事52項：當比賽開始時，我發現我女兒仍在召集區內很擔心的樣子，我馬上奔去召集區，問女兒為什麼沒有比賽，她跟我說召集人員﹙即Stephen Chu﹚沒有叫佢的號碼。我馬上跟Stephen Chu查詢為何沒有叫女兒的號碼，但得到的是Stephen Chu的不屑回覆，他說他有叫，還誣蔑小朋友只顧傾計，沒有專心聽叫號。我一直就在召集區對角的位置看著女兒，她一直沒有跟朋友傾談。我再問為何沒有數齊人數就出賽。Stephen Chu完全沒有考慮就用極差的態度將米高峰指向我並跟我說，你估容易做，比你做呢！這個極不禮貌，推卸責任，輕蔑和惡劣的態度是不容接受的。
我們參加過不少大大小小的比賽，明白到有機會遇到跳漏跳錯場次。但我絕對不能接受的是工作人員Stephen Chu的態度如此惡劣，不負責任。我事後有再留意Stephen Chu叫號，他只是低著頭看手上的賽手表一直叫，沒有抬頭看，叫完又沒有再跟進到場賽手，他根本沒有關心賽手有沒有到齊！而且我仍問過同場的賽手，她與我女兒一同學舞，大家一齊比賽互相照顧，她也沒有聽到叫我女兒的號碼。並且是次比賽只有10人參加，我絕對有理由相信Stephen Chu沒有盡忠職守盡責地叫號及點齊賽手人數。令女兒損失一次比賽機會。
投訴事件2
賽事51項final，這場是跟接賽事50項semi final的決賽，當宣佈入圍選手名單進入51項賽事時，宣佈人員﹙即Gary Chan﹚只宣讀一次，我也聽不清查是不是叫了我女兒賽手編號，就反正比賽時間已經開始了。最後比賽成績宣布時，我才發現原來我女兒是入到決賽的，當時場內確實有7個小賽手﹙可參考附件影片﹚其中一個賽事手是沒有入圍的，但當時沒有人注意到。我女兒已經有不少參加淘汰賽的機會，她清楚知道要聽從召集區廣播，並聽從大會指示宣佈繼續比賽。可惜我女兒沒有聽到叫號，工作人員亦沒有多加注意，因此她又再失去另一場比賽的機會。所以有理由相信，這亦是另一人為錯失！
投訴事件3
賽果公佈後，我發現賽事52項，即投訴事件一的場次。明明我女兒沒有出席比場，參加人數10人，她竟然在成績單上排行第八，竟然比另外兩位有比賽的賽手名次還要高！這事件看得出是次比賽計分草率，主辦單位舉辦比賽也極不專業，評審各單位失職，嚴重影響比賽的意義！
作為有舉辦比賽經驗的主辦單位，是次比賽水準不專業，工作人員之質素差劣，真令人擔心，屢次錯失與 貴協會的承諾大相逕庭，令人失望之極。這令賽手們如何有信心繼續參加貴會舉辦活動。同一日連番出錯也不應該是巧合。作為主席的你，希望你能嚴正處理事件，給我和參賽著一個交代。
最後，我要求退回是次比賽的所有費用！
賽手162家長
7月3日
【投訴事件1及2：經商討後全部執委都認為失職及態度差兩個指控都不成立, 加上翻查錄影視頻亦無顯示Stephen的錯失，但為表示本會的善意, 本會已退回無出場的兩項報名費，在此經各執委同意，全體通過。
投訴事件3：比賽當天有個別裁判誤把190看成196，令賽果計算有誤，因此會長會出信給個別裁判提醒有關事宜，在此經各執委同意，全體通過。】
會議於下午7時30分結束，下次開會日期待定。
2023年8月1日
